



В Челябинской области вынесен приговор в отношении бывшего первого заместителя главы муниципального района, признанного виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего первого заместителя главы Ашинского муниципального района, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в период 2020-2021 гг. осужденный получил взятки в сумме 275 тысяч рублей от предпринимателей за заключение договоров по приобретению за счет средств бюджета квартир для граждан из числа детей-сирот.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и штрафа в сумме 900 тысяч рублей.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813365>